

Юбилеи

Встречает юбилей на боевом посту

Вряд ли в нашем районе найдётся тот, кто не слышал бы и не знал этого милого, доброго, приятного во всех отношениях человека доктора Анатолия Павловича Рыжкова.

Свыше 46 лет работает он в системе здравоохранения Никольского района, 20 из них - на посту главного врача ЦРБ и в последние 24 года - в должности заместителя главного врача по экспертной работе.

Родился Анатолий Павлович в деревне Травино Байдаровского сельсовета в крестьянской семье. С ранних лет был приучен к крестьянскому труду. Будучи подростком, возил навоз на поля, боронил, сенокосничал. Учился в Байдаровской школе, но окончить её не позволила война. На службе в Красной Армии он находился с октября 1942 года по май 1947. Принимал участие в боях на Западном, а затем в Забайкальском фронтах. В 1943 году в боях за освобождение деревни Евдокимовка Смоленской области получил сквозное пулевое проникающее ранение обоих бёдер. После лечения в госпиталях - снова в бой.

Напоминанием о славном боевом пути служат его награды: орден Отечественной войны I степени, медали «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 г.г.», «За Победу над Японией», «За боевые заслуги», медаль Георгия Жукова, юбилейные медали к 20,30, 40, 50-летию Победы в Великой Отечественной войне, юбилейные медали к 50,60,70-летию Вооружённых Сил РСФСР.

После демобилизации - годы учёбы в Великоустюгском медицинском училище, которое окончил с отличием. Затем без экзаменов был принят в Горьковский государственный медицинский институт, по окончании его по настойчивому желанию Анатолия Павловича был направлен на работу в Никольский район.

Свою медицинскую деятельность начинал в качестве врача терапевта. Впоследствии освоил смежные специальности - инфекциониста, хирурга, патологоанатома. В 1959 году решением исполкома районно-



го Совета народных депутатов он был назначен на должность главного врача. Очень многое было сделано за 20 лет работы на этом ответственном посту для развития здравоохранения в районе.

Большое внимание уделялось материально-техническому развитию лечебно-профилактической сети района. При его активном участии строились и реконструировались корпуса больничного городка, участковых больниц, фельдшерско-акушерских пунктов. Готовилась сметно-проектная документация на строительство нового хирургического корпуса. Приобреталось новое современное медицинское оборудование, внедрялись современные медицинские технологии в диагностике и лечении заболеваний.

Особой заботой Анатолия Павловича было улучшение условий жизни работников здравоохранения. Благодаря активному его участию врачи и средние медицинские работники обеспечивались благоустроенным жильём, что позволило создать стабильный и высококвалифицированный коллектив.

В настоящее время служба, возглавляемая Анатолием Павловичем,

успешно и активно работает. Особое внимание уделяется работе с инвалидами и участниками Великой Отечественной войны, а также с лицами, к ним приравненными. Практикуется выездная работа клинично-экспертной комиссии в отдалённые населённые пункты района. Все участники войны выведены на группу инвалидности.

Он был и до сих пор является требовательным и справедливым руководителем, отзывчив и внимателен, вежлив и корректен с больными и их родственниками.

Особой гордостью Анатолия Павловича являются его сыновья, которые пошли по его стопам. Двое сыновей являются прекрасными хирургами, а Николай Анатольевич - высококлассный уролог. В дальнейшем их дело продолжат внуки Анатолия Павловича, которые сейчас учатся в Ярославской государственной медицинской академии.

Имея большой авторитет среди населения, медицинских работников, Анатолий Павлович неоднократно избирался депутатом городского и районного Совета народных депутатов.

За заслуги в деле охраны здоровья населения награждён отраслевым значком «Отличник здравоохранения», неоднократно награждался почётными грамотами обкома и райкома КПСС, райисполкома и администрации больницы, медалью «За доблестный труд». В ознаменование 100-летия Ленина отмечен медалью «Ветеран труда». В 2001 году Анатолию Павловичу присвоено звание почётного гражданина Никольского района, ему объявлена благодарность губернатора Вологодской области. Представлены документы в наградную комиссию области на присвоение юбиляру почётного звания «Заслуженный врач Российской Федерации».

80 лет - почётный юбилей. Тем более, он значим тем, что Анатолий Павлович встречает его на боевом посту, по-прежнему успешно и плодотворно работая.

От всей души хочется пожелать ему крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости, энергии. Пусть радуют его своими делами и поступками наследники - сыновья и внуки. Всех Вам благ, Анатолий Павлович!

Администрация
МУЗ «Никольская ЦРБ».